



Вариантов штукатурки стены с внутренней стороны существует достаточно много. Но наиболее оптимальный способ должен выбираться на основе того, с какой именно поверхностью приходится работать. Если под штукатурку выступает кирпичная стена, то работа должна проводиться с учетом некоторой специфики.

На кирпичную стену нельзя сразу наносить штукатурку. Ее придется предварительно подготовить, чтобы штукатурный раствор наиболее надежно лег на поверхность. Причем, подготовка заключается не просто в обработке основания грунтовкой, но еще и закреплении на нем специальной малярной сетки.

Этот материал необходим для того, чтобы сгладить присутствующие на кирпичной стене швы. Закрепить малярную сетку можно посредством обыкновенных саморезов. Только сами саморезы должны быть предназначены для кирпича. В процессе проведения монтажа малярной сетки на поверхность кирпичной стены необходимо выбирать центр каждого элемента. В противном случае вероятно появление трещин в кирпиче и последующее разрушение самой кирпичной стены.

Когда малярная сетка будет закреплена, можно переходить и к нанесению штукатурки. В данном случае необходимо как минимум 2 слоя такого материала. Причем, первый наносится так, чтобы его толщина составляла около 2 см. Это позволит полностью минимизировать присутствующие на кирпичной стене швы. Далее можно переходить и к нанесению второго слоя. Тогда поверхность будет выровнена лучше.

Чтобы штукатурка легла на кирпичную стену максимально надежно, перед ее нанесением можно дополнительно обработать поверхность обычной водой. На влажное основание штукатурка будет ложиться намного лучше. Стоит отметить, что такой же метод проведения оштукатуривания может использоваться и в том случае, если нужно выполнить ремонт стен из какого-либо вида блоков.

Если интересуют [оцинкованные ведра, оцинковка](#) , то смотрите предложение на [metallinvest.kz](#). Здесь можно подобрать качественные оцинкованные ведра и другие металлические изделия по самым выгодным ценам.